シンボル キャラクターの **愛称募集中** 詳しくは 裏面をチェック



# けいはわな万博 2025

会期: 2025年4月13日(日)~10月13日(月·祝) 会場: けいはんな学研都市内エリア

誰もが幸せに楽しく暮らせる社会を発信し、実現させるけいはんな万博2025は「未来社会への貢献〜次世代への解〜」をテーマに科学技術とともに描く未来を体験、実感できるイベントです



大阪府 OSAKA CITY 奈良県

NARA

京都府

未来にふれる、感じる "けいはんな万博2025" は ワクワク! ドキドキがいっぱい

ロボット・アバタン IGT(情報通信技術)

ウェルビーイング

29-1797

#/11/287-1



最新情報は公式サイトをチェック けいはんな万博 検索

けいはんな万博2025運営協議会

1 : ( 61 :1

# けいはんな万博シンボルキャラクターの 愛称を募集いたします!!

### あなたのアイデアが、キャラクターに命を吹き込む! 未来を彩る素敵な名前を考えよう!



けいはんな万博2025では、シンボルキャラクターの愛称を募集いたします。 あなただけの素敵な名前をプレゼントしてください!

■募集期間

2024年12月9日(月)~2025年1月20日(月)

- - ①オリジナルの愛称を1つ考えてご応募ください。
  - ②なぜその愛称をつけたのか、簡単な理由を添えてください。
- ■応募資格 どなたでもご応募いただけます。
- ■応募方法

けいはんな万博公式ホームページまたは右の応募フォーム にアクセスし、必要事項を入力してください。

https://keihannaexpo.org/

■選考方法

けいはんな万博2025運営協議会にて厳正に審査し、決定いたします。 結果は、けいはんな万博ホームページにて2025年2月上旬に発表を 予定しております。

※応募作品は、イベントの広報活動等で利用させていただきます。

※応募に関するご質問はけいはんな万博2025運営協議会までお問合わせください。

賞品

### 大阪・関西万博ペアチケット(最優秀賞・優秀賞)

※その他、応募者の中から5名様に抽選であたります

### 4つのテーマで開催されるフェスティバル

未来にふれる、感じる"けいはんな万博2025"はワクワクがいっぱい

### ロボット・アバター ICT (情報通信技術)

#### ひととアバターがつくる未来。

けいはんな地区で研究が進む「ロ ボット・アバター・ICT(情報通信技 術)」をテーマとしたイベントで、 ひととロボットが共に暮らす社会 の新たな1ページを開きます。

- ●ロボット大運動会
- ●ひと・アバター・ロボット 共同パレード

## ウェルビーイング

### みんなが幸せになるミライ。

「健康」「食」「環境」「こころ」をキー ワードに、地球にやさしく、心が喜 びカラダも健康になれる取組を、 各種イベントで体感!

- ●健康の見える化や食の未来を体感
- ●次世代の環境エネルギー技術の公開

### 未来への挑戦を応援。

新しい分野へのチャレンジに挑む ベンチャー・スタートアップ企業 を応援します。新しいサービスや 商品のアイディアが「実現可能か」 けいはんな学研都市で大実験!

- ●事業アイディア発表会
- ●実験成果の発表展示

サイエンス&アート

### 科学と文化が融合する世界へ。

「芸術は、人間のセンスと技術に よって生み出されるもの」。科学技 術とひとが協奏し、共創する新し い文化の形をお楽しみください。

- 科学を体感!ワークショップ
- ●研究者、哲学者、芸術家などの 講演会

など期間中さまざまなイベントを開催!



けいはんな万博 公式ホームページ

各イベントの詳細や 最新情報はこちらから



貸回 動画で紹介! けいはんな万博

(紹介動画 ショートver)



**☆ (** けいはんなの歴史や文化、 目指す未来についてもっと 知りたい方はこちらも ご覧ください (紹介動画 フルver)

#### けいはんな万博2025運営協議会

■お問合せ:〒619-0237 京都府相楽郡精華町光台1丁目7 けいはんなプラザ ラボ棟3階

公益財団法人 関西文化学術研究都市推進機構 事業推進部 TEL:0774-98-2245 FAX:0774-95-5104 E-mail: info@keihannaexpo.org